



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 103  
від 27 лютого 2019 року

**Про проект Постанови Верховної Ради України  
“Про відзначення 100-річчя з дня заснування Подільського державного  
аграрно-технічного університету (24 травня 2019 року)”  
(реєстр. № 10045 від 13.02.2019),  
поданий народним депутатом України Мельниченком В.В.**

---

Метою проекту Постанови є забезпечення належних організаційно-правових, фінансово-матеріальних та інформаційних умов для відзначення 100-річчя з дня заснування Подільського державного аграрно-технічного університету.

Університет є одним з найстаріших аграрних закладів освіти в Україні і створений рішенням тодішнього уряду в 1919 році як сільськогосподарський факультет при Кам'янець-Подільському державному університеті. У 1921 році факультет реорганізований в Кам'янець-Подільський сільськогосподарський інститут, а в листопаді 1995 року інституту було надано статус Подільської державної аграрно-технічної академії. У липні 2004 року за розпорядженням Кабінету Міністрів України академія реорганізована в сучасний Подільський державний аграрно-технічний університет.

Заснування Подільського державного аграрно-технічного університету стало однією із важливих культурно-історичних подій, що входять до літопису великих національних здобутків українців. Упродовж столітньої історії діяльність цього закладу освіти була спрямована на формування національної аграрної еліти. За цей час університет став значущим навчальним, науковим і культурним центром Південно-західного регіону України. Тут працювали непересічні особистості, до яких належать перший ректор університету – професор Іван Огієнко, перший декан Сергій Бачинський, ректори Олекса Полонський, Микола Баєр, Віктор Чугай, професори і викладачі – організатори вищої аграрної освіти на Поділлі.

За весь період існування університету, включаючи довоєнний, підготовлено і випущено понад 60000 фахівців, серед яких 43 Герої Соціалістичної Праці (з них 2 – двічі Герої Соціалістичної Праці: Долинюк Євгенія Олексіївна, Ткачук Григорій Іванович) і Герої України. Серед випускників цього закладу вищої освіти багато

депутатів Верховної Ради СРСР, народних депутатів України, керівників центральних органів виконавчої влади (міністрів, заступників міністрів), голів обласних державних адміністрацій тощо. Зокрема, депутатами Верховної Ради України обиралися такі випускники університету, як Микола Любинчук, Йосип Вінський, Іван Рудик, Віктор Семенчук, Сергій Тимчук, В'ячеслав Дубицький, Володимир Новак, Віталій Олуйко та Іван Томич. Тисячі випускників стали майстрами аграрної справи, вченими, відомими своїми науковими здобутками як в Україні, так і за її межами.

Нині університет готує фахівців із 18 спеціальностей. У ньому навчається понад 8000 студентів, працює близько 250 науково-педагогічних працівників, з них близько 30 докторів наук, професорів і понад 200 кандидатів наук, доцентів. В університеті функціонує 4 факультети, 2 навчально-наукові інститути, 28 кафедр, 7 коледжів. Університет має навчально-виробничий центр "Поділля", зооветеринарну клініку, навчально-наукову пасіку, лабораторію "Навчально-науковий сад", ботанічний сад.

Проект Постанови передбачає підготовку та відзначення на державному рівні 100-річчя з дня заснування Подільського державного аграрно-технічного університету.

Для цього пропонується створити відповідний організаційний комітет, розробити та затвердити план необхідних заходів, забезпечити висвітлення зазначеної події в засобах масової інформації.

Прийняття цієї Постанови сприятиме популяризації історії українського державотворення, національної вищої школи, реалізації завдань національно-патріотичного виховання учнівської та студентської молоді, формуванню національної ідентичності, а також сприятиме піднесенню рівня місцевої освіти, популяризації міста Кам'янець-Подільський та Хмельниччини на загальнодержавному рівні.

Фінансування і реалізація Постанови потребує виділення коштів в обсязі, який буде запропоновано оргкомітетом з відзначення 100-річчя з дня заснування Подільського державного аграрно-технічного університету і передбачено у державному і місцевому бюджетах на виконання запланованих заходів.

Розглянувши проект Постанови "Про відзначення 100-річчя з дня заснування Подільського державного аграрно-технічного університету (24 травня 2019 року)" (реєстр. № 10045 від 13.02.2019 р.), поданий народним депутатом України Мельниченком В.В., Комітет **в и р і ш и в**:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Постанови "Про відзначення 100-річчя з дня заснування Подільського державного аграрно-технічного університету (24 травня 2019 року)" (реєстр. № 10045 від 13.02.2019), поданий народним депутатом України Мельниченком В.В., прийняти за основу та в цілому.

2. Надіслати це Рішення Комітету Верховної Ради України з питань культури і духовності.

**Перший заступник  
Голови Комітету**



**О.В. Співаковський**